	Приложение 1. 
Ответы к КВМу
Разминка


	1
	Произведение равно 0. Значит сумма больше, чем произведение этих чисел.
	1
	40 лет

	2
	15 кг.
	2
	19 человек

	3
	5 свечей погасли, значит, они остались не сожжёнными.
	3
	8 граней

	4
	10 пальцев на двух и 50 на десяти руках.
	4
	100- сто, 1000000 – миллион.

	5
	2,3
	5
	90°

	6
	Перевернуть лист, т.е. 98.
	6
	0

	7
	По одному блину съели.
	7
	8 человек в семье.

	8
	100 :½ = 200.
	8
	20 раз.

	9
	1;2;3;4;5;6;7;8;9. Всего 45.
	9
	30 км – каждая.

	10
	1
	10
	0,04

	I I Конкурс.


	1
	Подвал
	1
	Родина

	2
	История
	2
	Сорока

	3
	Семья
	3
	Простор

	4
	Стриж
	4
	Витрина

	5
	Пистолет
	5
	Тесто

	6
	Столб
	6
	Стрижка

	I I I конкурс


	1
	VI + IV = X
	1
	V - IV = I

	2
	X - IX = I
	2
	VI + V = XI

	3
	X - VII = III
	3
	XII - IX = III

	4
	III + I =IV
	4
	VI + III = IX

	5
	XV + VI = XXI
	5
	X + X = XX

	IV Конкурс


	1
	((1+2)·3):(4+5) = 1
	1
	((1·2+3)-4)+5):6 = 1

	2
	(1+2):3+(4+5+6)-(7+8) = 1
	2
	(1·2+3+4+5)-(6+7) = 1

	3
	0,375 + 1/40 = 0,4
	3
	0,45 - 1/20 = 2/5

	V Конкурс


	
	12 четырехугольников
	
	12 четырехугольников

	VI Конкурс


	1
	Кот-ан-генс
	1
	Три-го-но-ме-три-я

	2
	Колли-не-ар-ные
	2
	Ко-си-н-ус

	3
	Прямоугольник
	3
	Ромб























PAGE  
2

